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Шарм і чарівність Сардинії у всій її красі

L'ea Bianca Luxury Resort

Загальні відомості

Про готель

L'Ea Bianca - розкішний курорт, де клас і стриманість йдуть пліч-о-пліч.
Усі номери з видом на море і вирізняються особливою вишуканістю.
Справжньою родзинкою готелю є дивовижний пейзажний басейн із
прісною водою, який веде прямо до чудового приватного пляжу Кала-
дей-Джінепрі. Це чудове місце для гостей готелю, повністю обладнане



всім необхідним для відпочинку на морі.
Ресторан Lunaria та Lunaria Beach Restaurant відкриті для відвідувачів і
пропонують дивовижні кулінарні враження. Середземноморська кухня
з родзинкою в поєднанні з казковою атмосферою. Музика для настрою
та казкові коктейлі у винятковому лаунж-барі на березі моря.
В спа-центрі Recrea Spa гості знайдуть безліч приємних процедур та
емоцій, які зроблять відпочинок ще більш розкішним.

Контакти

L'ea Bianca Luxury Resort 5* - Baja Sardinia

Cala dei Ginepri, 07021 Baja Sardinia

+39 0789 974311

https://www.eabianca.it/

Категорії номерів

Rooms

Double Superior Balcony Sea View 

Double Deluxe Balcony Sea View 

Площа номера: 20-25 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Усі покращені номери мають балкон з видом на море і сад, а також велику
ванну кімнату з подвійним тропічним душем або гідромасажною ванною з
хромотерапією.

Площа номера: 25-28 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Елегантно оформлений просторий номер обставлений сучасними меблями.
До послуг гостей велика ванна кімната з гідромасажною ванною та
душовою кабіною. Крім того, з мебльованого балкона відкривається вид на
сад і море.



Double Deluxe Garden 

Площа номера: 28 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Ці номери розташовані в саду, призначеному для ексклюзивного
користування гостей, з прямим доступом до басейну. У просторій ванній
кімнаті є гідромасажна і хромотерапевтична ванна, а також тропічний душ.

Suites

Junior Suite Balcony Sea View

Suite 

Площа номера: 35 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор + 1 дитина

Світлий і просторий номер площею 35 м², де ви зможете відновити
гармонію і прокидатися від чудових ароматів райського острова.
Сардинська кераміка просторої ванної кімнати обрамляє розкішну
гідромасажну та хромотерапевтичну ванну, а також тропічний душ.

Площа номера: 66 кв.м / Максимальне розміщення: 5 дор

Люкс площею 66 м² складається зі спальні та окремої вітальні. Тут також є
друга ванна кімната з подвійною душовою кабіною. Простора спальня з
каміном виходить у сад площею 80 м², який призначений виключно для
гостей і має прямий вихід до басейну.

Villas

Villa Gardenia 

Площа: 140 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Вілла розташована на пагорбі, але лише за 90 кроків від рецепції, має дві
спальні з окремими ванними кімнатами, одна з яких з двома
односпальними ліжками, повністю обладнану кухню та третю ванну
кімнату. Вілла розташована на трьох рівнях і займає площу 140 кв.м., з яких
30 кв.м. - це балкони та веранда. Сад площею 1000 кв.м., де ви можете
читати книгу, відпочиваючи в гамаку, дивлячись на море і чудовий



Villa Bouganville

Villa Ortensia

Villa Ibiscus 

Villa Iris 

архіпелаг Ла Маддалена. Послуги особистого шеф-кухаря та дворецького -
за попереднім замовленням та окремою доплатою.

Площа: 190 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Вілла розташована на пагорбі в казковому квітковому саду площею 1000
кв.м. До послуг гостей дві спальні з окремими ванними кімнатами, повністю
обладнана кухня, вітальня та гостьова ванна кімната. Площа вілли
становить близько 190 кв.м., з яких 70 кв.м. - балкони та веранда, де можна
влаштовувати романтичні вечері або просто розслабитися, насолоджуючись
ароматами та звуками Сардинії в її найавтентичнішому вигляді.

Площа: 200 кв.м / Максимальне розміщення: 6 дор

Вілла Ortensia розташована на двох рівнях і пропонує три спальні з
окремими ванними кімнатами - одна з них з окремим входом - повністю
обладнану кухню і світлу і простору вітальню. Це близько 200 кв.м розкоші,
50 кв.м з яких складають тераси та веранди. Ви також будете оточені
близько 900 кв.м середземноморських рослин, декоративних каменів і
красивих клумб, в унікальному, дивовижному оточенні. За попереднім
замовленням ви також можете замовити послуги особистого шеф-кухаря та
дворецького на все життя.

Площа: 230 кв.м / Максимальне розміщення: 6 дор

Вілла з трьома спальнями з ванними кімнатами, розташованими на трьох
рівнях, одна з яких має балкон з видом на море і сад, де можна почитати
книгу, відпочити в гамаку або позасмагати і забути про все. Вітальня
обставлена елегантними меблями і має повністю обладнану кухню.
Загальна площа становить приблизно 230 кв.м, включаючи 90 кв.м терас і
веранд. Вілла розташована лише за 110 кроків від рецепції. За попереднім
замовленням ви також можете скористатися послугами приватного шеф-
кухаря та дворецького, щоб відпочинок запам'ятався надовго.



Площа номера: 250 кв.м / Максимальне розміщення: 6 дор

Площа вілли становить приблизно 250 кв.м, включаючи 100 кв.м терас і
веранд. Ця вілла має три спальні з окремими ванними кімнатами - одна з
двома односпальними ліжками - невелику повністю обладнану кухню та
кондиціонери у всіх приміщеннях. Розташована всього в 26 кроках від
рецепції, вона є ідеальним вибором для сімей з дітьми, які
насолоджуватимуться казковим відпочинком.

Типи харчування

BB
HB

Бари та ресторани

Ресторан Lunaria

Lunaria Bar & Lounge

Lunaria Beach Restaurant

У стильній та вишуканій обстановці шеф-кухарі допоможуть вам відкрити
для себе насолоду від вишуканих страв, додавши до типово сардинських
делікатесів нотку фантазії. Завдяки використанню виключно першокласної
натуральної продукції на вас чекає унікальний смаковий досвід.

Lunaria Bar & Lounge пропонує теплий і затишний внутрішній простір з
красивим світлом і золотистими відблисками. Крім того, гості можуть
насолоджуватися верандою на березі моря, потягуючи коктейлі або
перекушуючи протягом дня. Увечері гості можуть розслабитися за келихом
улюбленого напою, слухаючи м'які ноти фортепіанного бару.

Пляжний ресторан Lunaria Beach відкрився у 2019 році та пропонує гостям
оригінальні простори в приголомшливому природному оточенні серед
скель, що виходять на море. Приєднуйтесь до чарівних вечорів, танцюючи



The Roof

на пляжі під найкрутіші DJ-сети. Це ексклюзивний простір для незабутніх
вечірок, включаючи унікальні вечері та аперитиви.

THE ROOF - це крита панорамна тераса, розташована на найвищій точці
готелю, з якої відкривається чудовий вид на Кала-дей-Джінепрі та архіпелаг
Маддалена.

Басейн і пляж

Басейн оточений чудовим, пишним і просторим садом і є чудовою
мрією всього в декількох кроках від моря.
Приватний пляж "Cala dei Ginepri" знаходиться всього в декількох
хвилинах ходьби від готелю і повністю обладнаний для ексклюзивного
використання тільки гостями готелю.

Wellness & SPA

Оздоровчий оазис включає джакузі, сауну, зону відпочинку та
тренажерний зал з обладнанням Technogym. Гості можуть вибрати з
цілого ряду масажних і косметичних процедур з використанням
продукції Laboratori Eudermica, виготовленої з лікарських рослин, що
походять з сардинського середземноморського куща. За запитом можна
організувати уроки йоги та індивідуальні тренування.

Розташування

Порт / аеропорт Ольбія - 33 км

Розташований на північному узбережжі острова Сардинія, біля підніжжя
пагорба, за 150 метрів від пляжу в бухті Cala dei Ginepri, навпроти
архіпелагу Ла Маддалена.



Баха Сардинія - 3 км
Порто-Черво - 7 км


